
Protokoll fört vid årsmötet
för IF Friskis&Svettis Västerås

19 april 2023

Plats: Rocklunda

Tid: Kl 18:00-20:00

Närvarande: 26 st medlemmar

§1 Årsmötet öppnas
Årsmötet öppnas av styrelsens ordförande Nina Wennhall

§2 Fastställande av röstlängd
Alla närvarande skriver på närvarolista, tillika röstlängdslista. 26 st medlemmar närvarar

§3 Val av ordförande och sekreterare för årsmötet 2023
Ordförande Heidi Marie Wallinder
Sekreterare Ingrid Meissner

§4 Val av två protokolljusterare tillika rösträknare som jämte ordförande skall justera

protokollet

Daniel Sjöstrand och Stephen Bjaar väljs till justerare tillika rösträknare för årsmötet

§5 Fråga om mötet utlysts på rätt sätt
Sarah Nääf, verksamhetschef, går igenom hur kallelse till årsmötet och handlingar har lagts ut och
årsmötet beslutar att allt har gått ut i rätt tid.

§6 Fastställande av dagordning och procedurregler
● Ordförande går igenom dagordning och procedurregler för alla närvarande.

● Årsmötet beslutar att godkänna dagordning och procedurregler.

§7 Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll
● Årsmötet beslutar att föregående årsmötesprotokoll läggs till handlingarna.

§8 Genomgång av;
a. Styrelsens verksamhetsberättelse för 2022 gås igenom av verksamhetschef Sarah Nääf.

b. Styrelsens förvaltningsberättelse samt balans- och resultaträkning för det senaste
räkenskapsåret gås igenom av styrelsen kassör, Linnéa Albertsson.

Totalt resultat för bolag och förening blev +320 000 kr.

Årsmötet beslutar att lägga ovanstående berättelser till handlingarna.
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§9 Revisorernas berättelse
● Revisor har granskat både ekonomi och styrelsens förvaltning enligt god revisionssed.

● Enligt revisor föreslås att lämna styrelsen ansvarsfrihet.

Årsmötet beslutar att lägga revisorns berättelse till handlingarna.

§10 Fastställande av balans- och resultaträkning
● Balans-och resultaträkning läggs till handlingarna

§11Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöter
● Styrelsen beviljas ansvarsfrihet av årsmötet

§12 Fastställande av medlemsavgift
● Medlemsavgiften för 2023 föreslås oförändrad, dvs 100 kr / år.

Årsmötet beslutar i enlighet med ovanstående.

§13 Behandling av och beslut om inkomna propositioner

Stadgeändringar
Bakgrund:
Som en följd av förändringar i GDPR-regelverket behöver föreningarnas normalstadgar, paragraf 2.4,
anpassas.

● IF Friskis&Svettis Västerås styrelse föreslår årsstämman att besluta att:

i Normalstadgar ändra andra stycket i punkt 2.4 enligt följande:
2.4 Avsluta medlemskap och uteslutning
Den som inte har betalat medlemsavgift för ett kalenderår ska anses ha avslutat sitt
medlemskap i föreningen. Personens uppgifter tas 12 månader efter avslutat
medlemskap bort från medlemsregistret.

Årsmötet beslutar i enlighet med styrelsens förslag

§14 Behandling av och beslut om inkomna motioner- 3 motioner
MOTION 1

● Motion angående strategi/policy av träning för barn och familj
Årsmötet beslutar att bifalla styrelsens svar på motionen

MOTION 2
● Motion angående avgift familjeträning

Årsmötet beslutar att bifalla styrelsen beslut

MOTION 3
● Motion ang Seniorklubbens avgifter

Årsmötet beslutar att bifalla styrelsens beslut

§15 Presentation av verksamhetsplan och budget för innevarande verksamhetsår
● Verksamhetschef Sarah Nääf går igenom områden för verksamhetsplan för kommande

tre år.
Fokusområden i verksamhetsplanen är: Ekonomi, medlemmar, Funktionärer & anställda,
utbud, marknadsföring & kommunikation

Uppdatering av verksamhetsplan kommer att ske varje år. Det innebär att ”Strategi 2025 ”samt
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”Funktionärsresan”, aktiviteter som beslutats av styrelsen efter det att verksamhetsplanen
beslutats, kommer in i densamma.

● Budget för 2023 gås igenom av styrelsens kassör Linnéa Albertsson för både bolag och
förening. Vi har ett bra kassaflöde och en stabil ekonomi. Vi har också ett gott eget
kapital.

Årsmötet beslutar att godkänna verksamhetsplan för 2023

Årsmötet beslutar att godkänna föreslagen budget för 2023

§16 Beslut om arvode för revisorer och styrelsen
● Årsstämman beslutar i enlighet med valberedningens förslag, dvs inget arvode utgår till

styrelsen. Revisor betalas via inkommande räkning.

§17 Val av föreningens ordförande, tillika styrelseordförande för en tid av ett år

Årsstämman beslutar i enlighet med valberedningens förslag. Mathias Tedenbring väljs som

ordförande för kommande verksamhetsår.

§18 Val av halva antalet ledamöter, dvs tre ordinarie ledamöter för en tid av två år.
Valberedningen har förslag på att utöka styrelsen med en närvarande suppleant, dvs 7 ordinarie
ledamöter och 1 suppleant.

● Alva Mattson, nyval 2 år

● Birgitta Törnblom, omval 2 år

● Tobias Härnström, suppleant för 2 år – nyval

(Ingrid Meissner, Ewa Frandsen, Linnéa Albertsson och Peter Gustavsson kvarstår i styrelsen
ett år)

Årsmötet beslutar i enlighet med valberedningens förslag

§19 Val av en revisor och en revisorssuppleant för en tid av ett år, av vilka en ska väljas till
sammankallande. Ordinarie revisor ska vara auktoriserad

Revisor Katarina Nygren, ordinarie omval 1 år
Revisorssuppleant Marita Lyckstedt, omval 1 år

§20 Fastställande av valberedningens arbetsordning
Mötesordförande går igenom valberedningens arbetsordning.
Förslaget att utöka styrelsen med en suppleant har inte skett i enlighet med valberedningens
arbetsordning, vilket inte följer F&S stadgar.

Årsmötet fastställeer valberedningens arbetsordning med ovanstående anmärkning.

§21 Val av fem ledamöter till valberedningen för en tid av ett år, av vilken en ska väljas

till sammankallande

● Monika Kahanade, sammankallande, omval 1 år

● Anders Fallgren, omval 1 år

● Jan-Ove Svensson, omval 1 år
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● Marie Johansson, nyval 1 år

● Nina Wennhall, nyval 1 år

§22 Övriga frågor
Träning på City: önskemål att få 2 timmar gratis parkering på IGOR för de som tränar på City.
Frågan lyfts av Stephen Bjaar. Han önskar ett medskick till styrelsen för kommande år arbeta med
frågan. Funktionärer från Barn-och familjeverksamheten instämmer i denna önskan.
Styrelse och verksamhet har arbetat med frågan och hittills inte rönt framgång.

Det lyfts också som en synpunkt att det bör vara gratis parkering för alla medlemmar som tränar
på F&S Västerås ´s lokaler, dvs även på Finnslätten.
(Svar från Sarah Nääf, verksamhetschef, är att det är gratis på Finnslätten, på Easyparks
parkeringar)

Hur når vi ut med information om t ex årsstämma till medlemmar utanför gruppträning. Kan vi ha
ett nytänk llansering av årsstämman?
Årsmötet tar inte ställning till detta, utan mer en fundering på hur vi och om vi kan förändra
intresset för att delta i årsmöten framöver.

§21 Avslutning av årsmötet
Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Heidi Marie Wallinder Ingrid Meissner

Mötets ordförande Vid protokollet

Daniel Sjöstrand Stephen Bjaar

Justeras

Beslut i ärenden av principiell, strategisk eller större ekonomisk betydelse för föreningen eller
medlemmar, får endast fattas om de finns med i kallelsen.
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